



TISZACSEGEI KÖZÖS ÖNKORMÁNYZATI HIVATAL J E G Y Z Ő J E

4066 Tiszacsege, Kossuth u. 5. * Tel.: 52/588-400 * Fax: 52/588-405
E-mail: jegyzo@tizzacsege.hu * Internet: <http://www.tizzacsege.hu/>



Ügyiratszám: I/9116-1/2022.

Tárgy: Ellenőrzési terv

Ügyintéző: Kótiné dr. Losonczy Zsuzsanna

Vendéglátó üzletek hatósági ellenőrzési terve 2023. év

A hatósági ellenőrzés célja:

A vendéglátó tevékenységet folytatók jogszerű működésének ellenőrzése, valamint a közhiteles hatósági nyilvántartások naprakész állapotának vizsgálata. Továbbá az ágazati jogszabályi előírások betartatása, és az esetleges helytelen gyakorlat feltárása.

Az ellenőrzés során a jegyző kiemelten vizsgálja, hogy a vendéglátó üzlet üzemeltetője a Nemzeti Turisztikai Adatszolgáltató Központ felé a regisztrációs kötelezettségének eleget tett-e, valamint rendszeresen eleget tesz-e az adatszolgáltatási kötelezettségének, alkalmaz-e vendéglátó szoftvert.

A hatósági ellenőrzésre vonatkozó jogszabályok:

- az általános közigazgatási rendtartásról szóló 2016. évi CL. törvény (a továbbiakban: Ákr.),
- a kereskedelemről szóló 2005. évi CLXIV. törvény,
- a szolgáltatási tevékenység megkezdésének és folytatásának általános szabályairól szóló 2009. évi LXXVI. törvény,
- a kereskedelmi tevékenységek végzésének feltételeiről szóló 210/2009. (IX. 29.) Korm. rendelet (a továbbiakban: Korm. rendelet).

Hatáskört és illetékességet megállapító jogszabályi rendelkezés:

A Korm. rendelet 2. § b) pontja.

A hatósági ellenőrzés területi hatálya:

Tiszacsege város közigazgatási területe.

A hatósági ellenőrzés személyi hatálya:

A Tiszacsege város közigazgatási területén működő vendéglátó üzletek üzemeltetői.

A hatósági ellenőrzés időszaka:

Az ellenőrzés a 2023. január 1. és 2023. szeptember 30. közötti időszakra terjed ki.

A hatósági ellenőrzés végrehajtásának ütemezése:

Szolgáltató megnevezése	Szolgáltató székhelyének címe	A vendéglátó üzlet megnevezése	A vendéglátó üzlet típusa	A tervezett ellenőrzés időpontja (év / hónap vagy év/ negyedév)
Szép és Társa 2004 Bt.	4200 Hajdúszoboszló, Dankó utca 5/A.	Strand Ételbár	Étterem	2023. év szeptember hónap
Szép és Társa 2004 Bt.	4200 Hajdúszoboszló, Dankó utca 5/A.	Inkognitó Büfé	Büfé	
Hajdu Ferenc	4066 Tiszacsege, Kossuth utca 50.	Fidó Strandbüféje	Büfé	
Csege Csárda Kft.	4066 Tiszacsege, Rév utca 2.	Tiszacsegei Halászsárda	Étterem	
Baksi-Kóti Renáta	4066 Tiszacsege, Temető utca 29.	Élmény Söröző és Pizzéria	Italüzlet, bár	
Paniszof Kft.	4066 Tiszacsege, Tiszavirág utca 306.	Mozgóbolt	Mozgó vendéglátóhely	
Paniszof Kft.	4066 Tiszacsege, Tiszavirág utca 306.	Mozgóbolt	Mozgó vendéglátóhely	
Paniszof Kft.	4066 Tiszacsege, Tiszavirág utca 306.	Mozgóbolt	Mozgó vendéglátóhely	
Nagy Dávid János	4066 Tiszacsege, Fő utca 1.	Csibészke Büfé	Büfé	
Nagy Dávid János	4066 Tiszacsege, Fő utca 1.	Harmadik Félidő Presszó	Italüzlet, bár	
Kecsege 2000 Bt.	4066 Tiszacsege, Fő utca 13.	Sirály Fagyizó	Cukrászda	
Kliegl Béla	3300 Eger, Szálloda utca 2/A. 2/11.	Csoki Büfé Fagyizó	Cukrászda	
G+G 2003 Kft.	4066 Tiszacsege, Liszkai utca 16.	1. számú Italbolt	Italüzlet, bár	
Grivi Kereskedelmi és Szolgáltató Bt.	4066 Tiszacsege, Bocskai utca 32.	KIISZ-LAK	Italüzlet, bár	
Illés János	4066 Tiszacsege, Arany János utca 9/A.	Illés Kocsma	Italüzlet, bár	
Hataj-Vass Kft.	4066 Tiszacsege, Kazinczy utca 34.	Hataj Kiskocsma	Italüzlet, bár	
Marika és Siete Kft.	4066 Tiszacsege, Deák Ferenc utca 4/A.	Retró Presszó	Étterem	

A hatósági ellenőrzés eszközei:

Az Ákr. 105.§ (1)-(2) bekezdése szerinti hivatalbóli eljárás során, a hatóság erre irányuló felhívására az ügyfél adatszolgáltatási kötelezettsége, iratbemutatás, közhiteles nyilvántartások ellenőrzése, helyszíni szemle.

A hatósági ellenőrzés menete:

A hatósági ellenőrzésről, az annak során tett megállapításokról, a vendéglátó üzlet üzemeltetője által tett nyilatkozatokról jegyzőkönyvet, feljegyzést kell készíteni. A hatósági ellenőrzésről készült jegyzőkönyv, feljegyzés egy példányát a hatóság az ügyfél részére a helyszínen átadja, vagy azt az ügyfél részére haladéktalanul megküldi, továbbá megküldi a jegyzőkönyv egy példányát az NTAK rendszeren keresztül a Nemzeti Turisztikai Adatszolgáltató Központ üzemeltetője részére, az ellenőrzést követő 8 napon belül.

A hatósági ellenőrzés jogkövetkezményei a jogszerű működés biztosítása érdekében:

Korm. rendelet 27. §-a alapján:

„27. § (1) Ha a kereskedő a tevékenységére, a forgalmazott termékre, illetve annak árusítására vonatkozó jogszabályi előírásoknak nem tesz eleget, vagy a kereskedő, illetve az üzletként szolgáló épület a hatályos jogszabályi feltételeknek nem felel meg, és a jogsértés másként nem orvosolható, illetve a jogszabályi feltételeknek való megfelelés más módon nem biztosítható, a jegyző – a (2) bekezdés a) pontja és a (3) bekezdés szerinti eset kivételével – az észlelt hiányosságok megszüntetéséig, de legfeljebb kilencven napra a tevékenységet megtilthatja, vagy az üzletet ideiglenesen bezárathatja.

(2) A jegyző a működési engedélyt visszavonja, illetve tevékenység folytatását megtiltja és a kereskedőt, illetve az üzletet a nyilvántartásból törli és az üzletet bezáratja, ha

- a) a működési engedély kiadásának feltételei már nem állnak fenn,
- b) a kereskedő az (1) bekezdés szerinti jegyzői határozatban meghatározott időtartam alatt nem tesz eleget a határozatban foglaltaknak,
- c) a kereskedő a külön jogszabályban meghatározott veszélyes mértékű környezeti zaj esetén, a lakók egészséges életkörülményeinek és pihenéshez való jogának biztosítása érdekében, a jogsértő állapot megszüntetéséig elrendelt kötelező éjszakai zárva tartási időszak alatt továbbra is nyitva tart,
- d) a kereskedő a külön jogszabályban meghatározott veszélyes mértékű környezeti zaj esetén a hirdetés vagy figyelemfelhívás céljára szolgáló hanghatásokat okozó eszközt használatának megtiltása ellenére tovább használja.

(3) Amennyiben az ellenőrzés során megállapítást nyer, hogy a kereskedő működési engedéllyel nem rendelkező üzletben folytat kizárólag üzlethez kötött kereskedelmi tevékenységet, a jegyző köteles az üzletet azonnal bezáratni.

(4) A jegyző az (1)-(3) bekezdés alapján hozott határozatát elektronikus úton közli a 6. § (2) bekezdésében megjelölt és a külön engedélyt kiadó hatósággal, a hulladékkezelési és hulladékgazdálkodási követelményeknek való megfelelés kapcsán eljáró területi környezetvédelmi hatósággal, valamint az egyéni vállalkozót nyilvántartásba vevő állami adóhatósággal, gazdasági társaság esetén az illetékes cégbírósággal.

(5) A jegyző ellenőrzése során a vendéglátó üzletek Nemzeti Turisztikai Adatszolgáltató Központba történő adatszolgáltatási kötelezettségének teljesítését is vizsgálja.

(6) A jegyző a 2. melléklet A) pontja szerinti nyilvántartásba vett vendéglátó üzlet Nemzeti Turisztikai Adatszolgáltató Központba történő adatszolgáltatási tevékenységét évente legalább egy alkalommal hatósági ellenőrzés keretében ellenőrzi. A jegyző, ha a Nemzeti Turisztikai Adatszolgáltató Központba történő adatszolgáltatási tevékenység ellenőrzésére irányuló hatósági ellenőrzés eredményes lefolytatásához az általános közigazgatási rendtartásról szóló törvény alapján indokolt, szakértőként a szakterületek ágazati követelményeiért felelős szervek kijelöléséről, valamint a meghatározott szakkérdésekben kizárólagosan eljáró és egyes szakterületeken szakvéleményt adó szervekről szóló 282/2007. (X. 26.) Korm. rendelet 4. §-a alapján elsősorban a Magyar Turisztikai Ügynökség Zártkörűen Működő Részvénytársaságot rendeli ki.

(7) A jegyző értesíti a Nemzeti Turisztikai Adatszolgáltató Központ üzemeltetőjét azon vendéglátó üzletekről, amelyeknek alkalmaznia kell vendéglátó szoftvert, de azzal nem rendelkeznek, vagy a hatósági ellenőrzés megállapítása alapján a Nemzeti Turisztikai Adatszolgáltató Központnál nem regisztráltak vagy a turisztikai térségek fejlesztésének állami feladatairól szóló törvény végrehajtásáról szóló 235/2019. (X. 15.) Korm. rendeletben előírt adatszolgáltatási kötelezettségüket nem vagy nem megfelelően teljesítették.

(8) A jegyző a tárgyévre vonatkozó ellenőrzési tervét előre, a tárgyévet megelőző év december 1. napjáig küldi meg a Nemzeti Turisztikai Adatszolgáltató Központ üzemeltetőjének az általa előírt formában. Az ellenőrzési tervtől történő eltérést minden esetben indokolni szükséges, és az eltérés tényét, valamint annak indokait nyolc napon belül szükséges megküldeni a Nemzeti Turisztikai Adatszolgáltató Központ üzemeltetőjének. Az ellenőrzési terv formai és tartalmi követelményeit és beküldési módját a Nemzeti Turisztikai Adatszolgáltató Központ üzemeltetője a honlapján teszi közzé.

(9) A Nemzeti Turisztikai Adatszolgáltató Központ üzemeltetője jogosult a jegyző vagy az illetékes hatóság ellenőrzését kezdeményezni. A Nemzeti Turisztikai Adatszolgáltató Központ üzemeltetője által kezdeményezett ellenőrzés alapján a jegyző vagy az illetékes hatóság a kezdeményezéstől számított 15 napon belül köteles eljárni.

(10) A hatósági ellenőrzés eredményeként készült jegyzőkönyvet vagy feljegyzést a jegyző a Nemzeti Turisztikai Adatszolgáltató Központ üzemeltetője részére a hatósági ellenőrzést követő 8 napon belül megküldi. A jegyzőkönyv és feljegyzés formátumát és beküldési módját a Nemzeti Turisztikai Adatszolgáltató Központ üzemeltetője a honlapján teszi közzé.”

A hatósági ellenőrzést végzők:

2 fő hivatali dolgozó (köztisztviselő).

Az ellenőrzések eredményeinek kiértékelése:

Az ellenőrzésekről feljegyzés vagy jegyzőkönyv készül, amely tartalmazza az ellenőrzésen tett megállapításokat, az ellenőrzött helyszínen tett nyilatkozatát, valamint az esetleges hiánypótlási felhívást.

Az ellenőrzési jelentés:

A hatóság az ellenőrzések végrehajtásáról, a levont következtetésekről ellenőrzési jelentést készít.

Az ellenőrzési terv és jelentés közzététele:

Az ellenőrzési tervet, valamint az ellenőrzési tervben foglaltak végrehajtásáról szóló ellenőrzési jelentést a hatóság a www.tiszacsege.hu önkormányzati honlapon közzé teszi.

Tiszacsege, 2022. november 28.

Dr. Lajter Zoltán
jegyző

A blue circular official stamp of the Tiszacsegei Közös Önkormányzati Hivatal. The stamp contains the text "TISZACSEGEI KÖZÖS ÖNKORMÁNYZATI HIVATAL" around the perimeter and "JEGYZŐ" in the center. In the center of the stamp is a small illustration of a building. To the left of the stamp is a handwritten signature in blue ink.

